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PROTOKÓŁ Nr XXXVII/10
z sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska

z dnia 05 sierpnia  2010r. 

 

O godzinie 900 Przewodniczący Pan Zenon Bodnar powitał zebranych i otworzył obrady XXXVII sesji Rady Gminy
Tyrawa Wołoska.

 

Rada Gminy Tyrawa Wołoska liczy 15 radnych,  w sesji udział wzięło 12 radnych.

1.                  Bilański Jan

2.                  Burzyński Ryszard

3.                  Bodnar Zenon

4.                  Darosz Eugeniusz

5.                  Jasiński Grzegorz

6.                  Kęska Arkadiusz

7.                  Kozłowski Mirosław

8.                  Miarecki Zdzisław

9.                  Nemś Władysław

10.              Pazera Jan

11.              Sowa Bernardyna

12.              Wołoszyn Dariusz 

Nieobecni Radni:

1.                                                                  Pan Bilański Rafał

2.                                                                 Pan Maciej Batorski

3.                                                                 Pan Janusz Nitka

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

Ponadto w sesji udział wzięli sołtysi wsi:

1.                  Hołuczków- Pan Piekara Stanisław

2.                  Siemuszowa- Pan Górniak Stanisław

3.                  Rakowa- Pan Babina Roman

4.                  Tyrawa Wołoska – Pan Biłas Krzysztof

http://archiwum.bip.tyrawa.pl/?c=mdTresc-cmPokazTresc-303-590&amp;printXML=true
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Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

 Przedstawiono proponowany porządek obrad sesji:

 

1.  Otwarcie sesji.

2.  Zatwierdzenie porządku obrad. 

3.  Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji  Rady Gminy.

4.  Informacja Wójta o sprawach ważnych dla gminy.  

 

5.  Interpelacje radnych.  

6.  Podjęcie uchwał :    

1)      w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1/2010 Studium Uwarunkowań i Kierunków
Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tyrawa Wołoska,    Projekt uchwały Nr XXXVII/202/10

 

 2)      w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego dla
Gazociągu Wysokiego Ciśnienia, relacji Hermanowie –Strachocina, terenu położonego w Gminie Tyrawa
Wołoska.     Projekt uchwały Nr XXXVII/203/10

 

3)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Remont mostu po podwoziach w Siemuszowej w ciągu
drogi gminnej numer ewidencyjny  działek 160 i 374”– Gmina Tyrawa Wołoska   /projekt uchwały Nr XXXVII/204/10/.

 7.  Dyskusja.  

 

 8.  Wolne wnioski i zapytania.         

 9.  Zakończenie obrad.   

 

 Ad. 1/ Przewodniczący obradom sesji stwierdził, iż rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał -
obecnych 12 radnych.  

 Ad. 2/ Przedstawiony proponowany porządek obrad został przyjęty bez uwag- jednogłośnie.  

 

Ad. 3/ Po  odczytaniu protokołu  z XXXVI sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska z dnia 29 czerwca  2010r.  protokół
przyjęto bez uwag – jednogłośnie.

Ad. 4/ Wójt Gminy Pan Mieczysław Czapor przedstawił informacje o sprawach ważnych dla gminy w okresie
między sesjami Rady  Gminy tj. od 30 czerwca do 4 sierpnia 2010r.   

Najważniejsza sprawa to kontynuacja budowy stadionu w Tyrawie Wołoskiej: ze  względu na deszcze,  planowane
zakończenie budowy stadionu na koniec lipca zostało przesunięte na koniec sierpnia br.

Dokonano przeglądu pogwarancyjnego dróg, których wykonawcą było Przedsiębiorstwo Robót Drogowych i Mostowych w
Sanoku.

Usterki wykazano w protokole -  do usunięcia.

Odnośnie dwóch pozostałych wykonawców remontów dróg będą przeprowadzone kontrole w miesiącu sierpniu br.
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Wnioskowano  o dofinansowanie w kwocie 600.000,- zł. na remonty dróg  po powodzi.    

 

Po przeglądzie dróg gminnych wskazano do remontu drogę w Rakowej :    

Informacyjnie podano, iż:
- gminne dożynki planowane na dzień 12 września 2010r.
- zawody strażackie planowane są na 19 września 2010r.

Ad. 5   Interpelacje radnych.  

 

Radny Pan Jan Bilański :
Konieczna jest  interwencja przy budowie stadionu – nie są w pełni wykorzystane moce przerobowe dlatego to przesunięcie
terminu.    

Radny Pan Maciej Batorski :
Wskazywał na  istniejące zastoje wody po deszczu na tafli boiska co wskazuje na jego nierówność, stąd potrzeba zwrócenia 
szczególnej uwagi przy odbiorze boiska.  

 

Radny Pan Grzegorz Jasiński :
Trzeba wyremontować pomnik w Tyrawie Wołoskiej.

W odpowiedzi Wójt Gminy informował, iż na chwilę obecną to tylko doraźnie się zabezpieczy ubytki, gdyż planowane jest
ujęcie zadania w zagospodarowaniu centrum  we wniosku o dofinansowanie składanym wspólnie ze Słowacją.

 Radny Pan Dariusz Wołoszyn :  

Przystanek w Górnej Tyrawie wymaga remontu jeszcze przed zimą.

Wójt poinformował, że zostanie wykonany przez pracowników zatrudnionych do robót publicznych.

 W obradach sesji udział wzięli  przedstawiciele Spółki Inwest gaz w Warszawie.

Po udzieleniu głosu przedstawili sprawę budowy gazociągu Wysokiego Ciśnienia Dn 700, MOP 8,4 Mpa relacji Hermanowie –
Starchocina.
Według  przekazanych informacji projektowana jest budowa gazociągu o długości ok.80 km której trasa przebiega przez
teren gminy Tyrawa Wołoska tj. miejscowość Rozpucie, Wola Krecowska, Kreców i Siemuszowa. 
Przejście przez tereny leśne wymaga zinwentaryzowania gazociągu w terenie.
W związku z rozbieżnością pomiędzy trasą faktyczną a wykazaną zachodzi potrzeba zmiany Studium Uwarunkowań i
Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tyrawa Wołoska.
Studium zostanie wykonane na koszt inwestora.
Projekt inwestycji określi plan zajęcia nieruchomości.
Zweryfikowane zostaną stany prawne działek  i na tej podstawie będą zawierane umowy z właścicielami gruntów, celem
ustalenia odszkodowania z tytułu zajęcia na czas budowy jak również z tytułu służebności dla przesyłu gazociągu.
Wysokość odszkodowań określi rzeczoznawca majątkowy.
Pytania radnych dotyczyły okresu wykonania inwestycji.
Wszystkie uzgodnienia mają być wykonane  w okresie 2 lat, a inwestycja realizowana ma być 3 lata.
Urząd Gminy ma być pośrednikiem w przekazywaniu dokumentów do właścicieli działek.  

 

 Ad. 6/  Podjęcie uchwał :   

ad.2)  w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 1/2010 Studium Uwarunkowań i Kierunków
Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Tyrawa Wołoska,

 W projekcie uchwały określa się, iż przedmiotem zmiany Nr 1/2010 Studium jest teren położony w granicach
administracyjnych Gminy Tyrawa Wołoska, przeznaczony dla Gazociągu Wysokiego Ciśnienia Dn 700, MPO 8,4 Mpa relacji
Hermanowie – Strachocina, wraz z infrastrukturą towarzyszącą.
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Uchwałę Nr XXXVII/202/10 podjęto jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

ad.2)  w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego dla
Gazociągu Wysokiego Ciśnienia, relacji Hermanowie – Strachocina, terenu położonego w Gminie Tyrawa
Wołoska.

Projekt  powyższej uchwały wskazuje : przystąpić do sporządzenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego,
dla gazociągu Wysokiego Ciśnienia relacji Hermanowie- Strachocina. Granice obszaru objętego planem miejscowym
określają załączniki graficzne : od numeru 1 do nr 7 włącznie,  stanowiące integralną część niniejszej uchwały.

Uchwałę Nr XXXVII/203/10 podjęto jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.   

 

ad.3)  w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pod nazwą „Remont mostu po podwodziach w Siemuszowej w
ciągu drogi gminnej numer ewidencyjny działek 160 i 374”  –  Gmina Tyrawa Wołoska.

W projekcie uchwały wprowadza się do realizacji w 2010r. zadanie pod nazwą „Remont mostu po powodziach w Siemuszowej
koło Pana Kazibuckiego – jest to odtworzenie mostu do stanu jak przed powodzią.
W dyskusji pytano o koszt budowy  /Radny Pan Darosz/
Wójt odpowiedział, iż remont mostu będzie kosztował ok. 40.000,- zł.

Uchwałę Nr XXXVII/204/10 podjęto - 10 głosami za, przy 12 głosujących.

Uchwała stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

 
 

Ad.7/   Dyskusja :

 

Przedmiotem dyskusji  była sprawa przedstawiona w piśmie skierowanym do Rady Gminy w Tyrawie Wołoskiej przez
państwa Macieja i Iwonę Wołoszyn zam. Tyrawa Wołoska 112,  w sprawie usunięcia słupka w drodze dojazdowej przy
posesji Władysława i Heleny Kuzio zamieszkałych Tyrawie Wołoskiej 104.  Wskazana droga stanowi dojazd do kilku
gospodarstw, słupek w drodze uniemożliwia przejazd mieszkańcom, jak również służbom publicznym w nagłych przypadkach.
Taki stan trwa od kilku lat i nie ma zakończenia.
Jest to wielkie utrudnienie w codziennym funkcjonowaniu.
Pismo Państwa Iwony i Macieja Wołoszyn stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu.

Wójt Gminy poinformował radę o istniejącej SYTUACJI.

Po komasacji droga w tym miejscu ma szerokość 240 cm. Z jednej strony stoi słup elektryczny z drugiej strony właściciel
posesji postawił słup wysokości 1m na własnej posesji. Sprawa istotnie jest rozciągnięta w czasie.

Były prowadzone rozmowy propozycje ze strony gminy i doprowadzono sprawę do ugody. Jednak w ostatniej chwili właściciel
zerwał porozumienie, sytuacja od nowa zaogniła się i obecnie jest całkowity brak woli porozumienia.

Sprawę przekazano do Nadzoru Budowlanego w Sanoku, który dał nakaz usunięcia wysokiego słupka co do chwili obecnej nie
wykonano.

Prawo własności chroni przed ingerencją. Właściciel ma nakaz usunięcia słupka w miejsce którego może postawić słupek
graniczny wysokości 15 cm co też jest przeszkodą. Rozważano możliwość wniesienia sprawy do sądu o ustalenie drogi
koniecznej. Wystąpienie winno nastąpić z wniosku mieszkańców.

Wójt Gminy odpowie na pismo zainteresowanemu w obowiązującym terminie.
Dyskutowano również nad sprawą drogi do Pana Andrzeja Sroki w Rozpuciu.
Droga jest zgłoszona do wniosku o dofinansowanie szkód popowodziowych.
Jeżeli nie będzie środków to dopiero w przyszłym roku będzie możliwość jej remontu.
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Ad.8/   Wolne wnioski i zapytania.

Radny Pan Eugeniusz Darosz  pytał : czy jest załatwiona sprawa kuźni w Tyrawie Wołoskiej ?

Wójt Gminy odpowiedział, iż zgodnie z wolą rady przekazano budynek w dzierżawę na okres 10 lat Stowarzyszeniu
Dziedzictwo Mniejszości Karpackich siedzibą w Zagórzu 

 

Radny Pan Jan Bilański pytał :

 

- czy jest możliwość zaproszenia na sesję eksperta od przydomowych oczyszczalni ścieków?

 Jest  duże zainteresowanie małymi oczyszczalniami ścieków w miejscowości Rozpucie, sposobem ich wykonania oraz  
możliwością pozyskania dotacji.  

Sołtys wsi Hołuczków wnosił o dokonanie kontroli w budynku starej szkoły w Hołuczkowie.

Ad.9/  O godzinie 1250 Przewodniczący Pan Zenon Bodnar zamknął obrady XXXVII sesji Rady Gminy Tyrawa Wołoska
dziękując obecnym za udział.-

 

Protokołowała :
Maria Hydzik

 

 

Podmiot publikujący Tyrawa Wołoska
Wytworzył 2010-08-05
Publikujący - 


